ACTA NÚMERO VEINTICINCO: 26-08-2017
En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las seis horas con veinte minutos del día VEINTISEIS DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Juan Carlos Avilés López primer regidor suplente en sustitución de Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes respectivamente señores: María Melany García Chávez, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA Solicitar el cierre y reintegración de los fondos de las siguientes cuentas:
	NOMBRE DE CUENTA
	#
	MONTO

	COMMERACION DEL INTERNACIONAL DE LA NO VIOLENCIA CONTRA LA MUJER
	00160149475
	$522.46

	AREA 2 EDUCACION INCLUYENTE DEL PLAN DE LA UNIDAD DE GENERO
	00160148177
	$424.82

	AREA 3 CUIDADOS Y PROTECCION SOCIAL DEL PLAN DE UNIDAD DE GENERO
	00160148282
	$1,157.46

	AREA 5 PARTICIPACION POLITICA CIUDADANA DEL PLAN DE LA UNIDAD DE GENERO
	00160148169
	$497.46


[bookmark: _Hlk491846145][bookmark: _Hlk491848526][bookmark: _Hlk491851059][bookmark: _Hlk491852579]Reintegrar los montos a la cuenta 00160136772 del 75% FODES del Banco Hipotecario. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA Solicitar la activación de la cuenta # 00160149475 del proyecto CONMEMORACION DEL DIA INTERNACIONAL DE LA NO VIOLENCIA CONTRA LA MUJER del Banco Hipotecario Agencia Usulután. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por Moisés Saravia Quintanilla quien es una persona de escasos recursos económicos y para contribuir al saneamiento ambiental de su familia, por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Administrador de contratos para que gestione la adquisición de una plancha y taza para la construcción de un servicio sanitario de fosa, en consecuencia, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele las siguientes facturas I). - En concepto de una bomba central de frenos para Toyota por OCHENTA DOLARES ($80.00). II).- En Concepto de cambio de bomba central de frenos por TREINTA DOLARES ($30.00). Cancelar ambas facturas a nombre de Mario Eduardo Contreras Jaimes propietario de LUBRICANTES Y REPUESTOS “CONTRERAS”. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO:	 El Concejo Municipal CONSIDERANDO que PLAN INTERNACIONAL está ejecutando el Proyecto “Protegiendo grupos vulnerables a desastres en preparación y respuesta a través de la incorporación de los Principios de Protección en Guatemala, Honduras y El Salvador” en las comunidades de Piedra Azul Centro y Caserío la Piedrona, y que en estas comunidades se realizaran micro proyectos, en los cuales la Alcaldía Municipal aportara contrapartida para la ejecución de estos, POR TANTO y por votación unánime se ACUERDA autorizar y coordinar la construcción de dos puertas y una ventana, suministro de lámina, madera y pintura, mejoramiento del camino de acceso a la casa comunal de Caserío la Piedrona para realizar el micropryecto denominado “Dinamización de espacio comunitario para el fomento y fortalecimiento del tejido social, el acercamiento de servicio de salud y el impulso de un espacio de encuentro seguro para evacuación en desastres para las y los pobladores de la comunidad La Piedrona del Municipio de San Rafael Oriente” se autoriza al Administrador de contratos para que coordine el apoye al micro proyecto y al Tesorero Municipal para que cancele el aporte. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS:	El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la Directora del Centro Escolar Alberto Masferrer y el Director del Instituto Nacional Jhon F. Kennedy por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue la cantidad de CIENTO ONCE 11/100 ($111.11) en concepto de pago de transporte para asistir a la jornada de cierre de la primera fase de “LOS PRIMEROS JUEGOS DE LA CONVIVENCIA SOCIAL Y ARMONIA ESTUDIANTIL” a realizarse en el Polideportivo Don Bosco de la Ciudad De San Miguel. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA aceptar la renuncia simple e irrevocable de JOSE ALEJANDRO DIAZ JANDRES como prestador del servicio de recolección de desechos sólidos a partir del 18 de agosto del corriente año. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de trescientos refrigerios para celebración en honor a la Virgen de Guadalupe a realizarse en el Caserío La Jícama de Cantón Rodeo de Pedron. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP)  y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN MIGUEL ARCANGEL EN EL CASERIO LOS LEMUS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CINCO MIL DOSCIENTOS DIEZ 94/100 DOLARES ($5,210.94) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A SAN MIGUEL ARCANGEL EN EL CASERIO LOS LEMUS EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese-. ACUERDO NUMERO DIEZ: Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A MADRE TERESA DE CALCUTA EN EL CASERIO EL CHIRRION CANTON PIEDRA AZUL EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: TRES MIL QUINIENTOS SETENTA Y OCHO 44/100 DOLARES ($3,578.44) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios de contrataciones de discomóvil, compra de pólvora, publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos patronales en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A MADRE TERESA DE CALCUTA EN EL CASERIO EL CHIRRION CANTON PIEDRA AZUL EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese. - ACUERDO NUMERO ONCE:	Este concejo Municipal en uso de sus facultades de conformidad al literal C del Art. 2 y literal C del Art. 40 de la Ley de Adquisiciones y Contrataciones de la Administración Pública (LACAP) y teniendo a la vista el perfil presentado, relativo al proyecto denominado: “CELEBRACION DE LAS FIESTAS CIVICAS DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE”: este gobierno local en uso de las facultades de autonomía amparado al artículo número 91 del Código Municipal por mayoría de votación ACUERDA: I).- Validar y aprobar en su totalidad el perfil del proyecto presentado II).- Autorizar al jefe de la UACI y tesorería, para que lo ejecuten por la cantidad de: CATORCE MIL QUINIENTOS CUARENTA Y UNO 24/100 DOLARES ($14,541.24) en concepto del pago por el suministro de bienes y servicios, decoración, sonido, refrigerios y publicidad, entre otras actividades a realizar durante el desarrollo de los festejos del mes cívico en consecuencia se autoriza al Tesorero Municipal, para que realice las erogaciones correspondientes previa la presentación de los comprobantes de egreso respectivos completamente autorizados y legalizados por el Alcalde y Síndico Municipal. III).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO  DOLARES EXACTOS ($5.00), los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario, AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “CELEBRACION DE LAS FIESTAS CIVICAS DEL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello de la Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario. Se autoriza al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 75% complemente el monto total del proyecto. Comuníquese y Certifíquese. -
ACUERDO NUMERO DOCE:	El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto “CELEBRACION DE LAS FIESTAS PATRONALES EN HONOR A LA VIRGEN DE LA MERCED EN EL MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL COMPRENDIDAS DEL 19 AL 24 DE SEPTIEMBRE DEL 2017” se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con la Unidad de Promoción Social elaboren el perfil respectivo. Comuníquese.
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 3, 4, 6, 7, 8 y 11 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 3 y 10 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 3, 4, 6, 7, 8, 9, 10, 11 y 12 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
  



F_____________________________         F_____________________________
    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					   Síndico  Municipal.-		


F______________________________		F_____________________________
[bookmark: _GoBack]      Lic. Leopoldo Paredes Flores	         Sr. Juan Carlos Avilés López 
          1º. Regidor propietario.-                        1º. Regidor suplente.- en sustitución de 
			          	                 Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
                                                                           2º. Regidor propietario.-


F___________________________	      F________________________________
              Sr. 	Arnobio Moraga	             Sra. Sonia Del Carmen Salvador de Cruz
3er. Regidor propietario.-				         4º. Regidora propietario.-	
 

F_____________________________		F_____________________________
Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. Olga Yaneth Menjívar de Osorio
5º.  Regidor  propietario.-				6º. Regidora propietario.-


F_____________________________		F_____________________________
   Sra. María Melany García Chavez	   Lic. Arely Del Carmen Flores Vasconcelos
 2a. Regidora  suplente.-					4a. Regidora  suplente.-



F_________________________
Ing. Ronys Jasiri Avalos
Secretario Municipal. –

